Mpecc-macneHkun hopma KoHnyeckas no DIN 71412

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

Crtanb unu Hepxasetowas ctanb 1.4305.

iu
& =9
b UcnonHenme:
- Cranb 3akaneHHas, TBepaocTb MuH. 550 HV 1, ouuHKoBaHHas.
Cranb HepXaBetoLLasi, 663 NOKPbITHS.
YKa3aHue:
KOHYCHble NPecc-mMacfeHKN MMEKOT KOHUYECKYI0 pe3bly. OHKM NpeaHasHayveHbl ans
TOYEK CMasKu, KoTopble TPe6YIoT YacToe 1 HafieXXHoe ee BHeceHwe. bnarogaps
MHOrorpaHHbiM BO3MOXXHOCTAM MUCMO/b30BaHNA OHWN OTHOCATCA K CaMbIM
pacnpocTpaHeHHbIM TUNam MacneHok.
Yeprexu
® © -A ®
o 5o
~A
| SW
~ SW -
- | | |')( R = i
= v o 1 SW T sw
= = 3 [ r . v
T k T T
D D
B D
0630p n3penui
Homep 3akasa ®opma Tun chopmbl Martepuan A D L L1 SW
OCHOBbI
K1132.1106100 A Mpsmas opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM Cranb - M6X1 -6 7
K1132.1108100 A MNpsimas opma, C LECTUrPAHHUKOM Cranb - M8X1 -6 9
K1132.1108125 A lpsamas (opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM Cranb - M8X1,25 - 6 9
K1132.1110100 A Mpamas opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM Cranb - M10X1 - 6 11
K1132.1110150 A MNpsimast popma, C LECTUrPAHHUKOM Cranb - M10X1,5 - 6 11
K1132.1118 A MNpsmas (opma, C LWeCTUrpaHHNKOM Cranb - R1/8 -6 11
K1132.1114 A Mpamas opma, ¢ WecTUrpaHHNKOM Cranb - R1/4 -6 14
K1132.2106100 A MNpsimas dopma, C LWEeCTUrPaHHNKOM HepXaseroLas ctab - M6X1 -6 7
K1132.2108100 A lpsmas opma, ¢ WEeCTUrpaHHNKOM HepXXasetoLas ctasnb - M8X1 -6 9
K1132.2108125 A Mpamas opma, ¢ WecTUrpaHHNKOM HepXaseroLLas cTanb - M8X1,25 - 6 9
K1132.2110100 A Mpsimas opma, C LWECTUrPaHHUKOM HepxaseroLan ctaib - M10X1 - 6 11
K1132.2110150 A lpsmas (opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM HepXXasetoLas ctasnb - M10X1,5 - 6 11
K1132.2118 A Mpamas opma, ¢ WecTUrpaHHUKOM HepXaseroLLas ctanb - R1/8 -6 11
K1132.2114 A Mpsimas dopma, C LWECTUrPaHHUKOM HepXaseloLan ctanb - R1/4 -6 14
K1132.1206100 B Yrnosas opma 45°, ¢ LWECTUrPaHHUKOM Cranb 10,5 M6X1 -55 9
K1132.1208100 B Yrnosas copma 45°, ¢ LWeCTUrPaHHUKOM Cranb 10,5 M8X1 -55 9
K1132.1208125 B Yrnosas hopma 45°, ¢ LWeCTUrpaHHNKOM Cranb 10,5 M8X1,25 -55 9
K1132.1210100 B Yrnosas opma 45°, ¢ LWECTUrPaHHUKOM Cranb 11,5 M10X1 - 55 11
K1132.1210150 B Yrnosas copma 45°, ¢ LWEeCTUrPAHHUKOM Cranb 11,5 M10X1,5 - 55 11
K1132.1218 B Yrnosas copma 45°, ¢ LWECTUrPAHHUKOM Cranb 11,5 R1/8 - 55 11
K1132.1214 B Yrnosas copma 45°, ¢ LWeCTUrpaHHNKOM Cranb 12 R1/4 -55 14
K1132.2206100 B Yrnosas copma 45°, ¢ LeCTUrPAHHUKOM HepXaseroLLas ctanb 10,5 M6X1 -55 9
K1132.2208100 B Yrnosas copma 45°, ¢ LECTUrPAHHUKOM HEepXaBerLLas ctanb 10,5 M8X1 -55 9
K1132.2208125 B Yrnosas opma 45°, ¢ LWECTUrPAHHUKOM HepXaseroLas ctanb 10,5 M8X1,25 - 55 9
K1132.2210100 B Yrnosas copma 45°, ¢ LECTUrPAHHUKOM HepXXasetoLLas crasb 11,5 M10X1 - 55 11
K1132.2210150 B Yrnosas copma 45°, ¢ LECTUrPAHHUKOM HepXXaBsetoLas crasb 11,5 M10X1,5 - 55 11
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
Mpecc-macneHkun hopma KoHnyeckas no DIN 71412
0630p uspenmi
Homep 3akasa ®opma Tun chopmbl Martepuan A D L L1 SwW
OCHOBbI
K1132.2218 B Yrnosas copma 45°, ¢ LEeCTUrPAHHUKOM HepXaseroLLas cTanb 11,5 R1/8 - 55 11
K1132.2214 B Yrnosas hopma 45°, ¢ LWeCTUrpaHHNKOM HepxaseloLLan ctanb 12 R1/4 -55 14
K1132.1306100 C Yrnosas opma 90°, ¢ LWeCTUrPaHHUKOM Cranb 13 M6X1 -55 9
K1132.1308100 C Yrnosas copma 90°, ¢ LECTUrPAHHUKOM Cranb 13 M8X1 -55 9
K1132.1308125 C Yrnosas topma 90°, ¢ LWeCTUrPaHHNKOM Cranb 12 M8X1,25 - 55 9
K1132.1310100 C Yrnosas opma 90°, ¢ LWeCTUrPaHHUKOM Cranb 14 M10X1 - 55 11
K1132.1310150 C Yrnosas copma 90°, ¢ LECTUrPAHHUKOM Cranb 14 M10X1,5 - 55 11
K1132.1318 C Yrnosas copma 90°, ¢ LECTUrPAHHUKOM Cranb 14 R1/8 - 55 11
K1132.1314 C Yrnosas copma 90°, ¢ LWECTUrPaHHNKOM Cranb 14 R1/4 -6 14
K1132.2306100 C Yrnosas copma 90°, ¢ LECTUrPAHHUKOM HepXaseroLLas cTanb 13 M6X1 -55 9
K1132.2308100 C Yrnosas copma 90°, C WecTUrpaHHNKOM HepXXasetoLas crasnb 13 M8X1 -55 9
K1132.2308125 C Yrnosas opma 90°, ¢ LWeCTUrPaHHUKOM HepXaseroLLas ctaib 13 M8X1,25 - 55 9
K1132.2310100 C Yrnosas opma 90°, ¢ LECTUrPaHHNKOM HepXaseroLuas crasb 14 M10X1 - 55 11
K1132.2310150 C Yrnosas hopma 90°, C LWeCTUrpaHHNKOM Hep)xaseroLLas ctanb 14 M10X1,5 - 55 11
K1132.2318 C Yrnosas copma 90°, ¢ LWECTUrPaHHNKOM HepXaBeroLas cTanb 14 R1/8 - 55 11
K1132.2314 C Yrnosas copma 90°, ¢ LECTUrPAHHUKOM HepXXasetoLas crasb 14 R1/4 -6 14
K1132.1406100 D Yrnosas hopma 45°, ¢ YeTbIpexrpaHHUKOM Cranb 10,5 Me6X1 -55 9
K1132.1408100 D Yrnosas hopma 45°, C YETbIPEXTPAHHUKOM Cranb 10,5 M8X1 -55 9
K1132.1408125 D Yrnosas hopma 45°, ¢ YeTbIPEXrPaHHUKOM Cranb 10,5 M8X1,25 - 55 9
K1132.1410100 D Yrnosas hopma 45°, ¢ YeTbIpeXrpaHHUKOM Cranb 11 M10X1 - 55 11
K1132.1418 D Yrnosas hopma 45°, ¢ YeTbIPEXTPaHHNKOM Cranb 11 R1/8 - 55 11
K1132.1506100 E Yrnosas chopma 90°, ¢ YeTbIpeXrpaHHUKOM Cranb 14 M6X1 -55 9
K1132.1508100 E Yrnosas opma 90°, ¢ YeTbIpeXrpaHHUKOM Cranb 14 M8X1 -55 9
K1132.1508125 E Yrnosas hopma 90°, C YETbIPEXTPAHHUKOM Cranb 14 M8X1,25 - 55 9
K1132.1510100 E Yrnosas chopma 90°, ¢ YeTbIpEXrpaHHUKOM Cranb 15 M10X1 - 55 11
K1132.1518 E Yrnosas opma 90°, ¢ YETbIPEXTPAHHNKOM Cranb 15 R1/8 -55 11
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



